

ΤΟ ΙΕΡΟ ΣΤΗ ΖΩΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΕΧΝΗ



Σκέψου έξω από το κουτί !!!

ΣΕΙΡΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΝ 2016-2017

Στον χώρο Βιβλίου και Πολιτισμού Έν Πλω, η Πολιτιστική Εταιρεία ΑΙΝΟΣ και η Βυζαντινολόγος Δρ Νίκη Τσιρώνη παρουσιάζει και συζητά το θέμα

ΙΕΡΟ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Πέμπτη 15 Δεκεμβρίου, 7 μμ

ΕΥΗ ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗ
και **ΣΩΤΗΡΗΣ ΜΗΤΡΑΛΕΞΗΣ**

Στο πλαίσιο των συζητήσεων του Αίνου για το Ιερό και την Εκπαίδευση θα ερευνήσουμε τις δυνατότητες που παρέχονται για την προσέγγιση του ιερού στο πλαίσιο του σχολείου. Ο λόγος ιδίως για το μάθημα των Θρησκευτικών, σημείο αντιλεγόμενο και πολλαπλά επίκαιρο, καθώς φέτος εφαρμόζεται για πρώτη φορά το Νέο Πρόγραμμα Σπουδών. Ένα πρόγραμμα που από τους εμπνευστές του χαρακτηρίζεται «καινοτόμο» και υπόσχεται να «ταράξει τα νερά» στο χώρο του σχολείου φέρνοντας φρέσκο αέρα στις τάξεις και τη σχολική ζωή, από τους επικριτές του χαρακτηρίζεται «επικίνδυνο για την κοινωνία».

Ποια είναι πράγματι η ταυτότητα, το όραμα και ο σχεδιασμός του νέου Προγράμματος, και πώς αντιλαμβάνονται οι συντελεστές του τη σπουδή του ιερού και τη σχέση με το ιερό στο πλαίσιο της εκπαίδευσης. Ειδικότερα πώς αντιλαμβάνονται τη σχέση με την Εκκλησία και την ορθόδοξη παράδοση του τόπου σε αντίστιξη με το άνοιγμα στη σύγχρονη κοινωνία της μετανεωτερικότητας. Ποια είναι τελικά η σκευή που χρειάζεται ένας νέος άνθρωπος για να γνωρίσει καλύτερα τον εαυτό του και τον Θεό στη σύνθετη πραγματικότητα του σήμερα.

ΕΥΗ ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗ



Η Εύη Βουλγαράκη-Πισίνα σπούδασε Θεολογία στην Αθήνα και σε μεταπτυχιακό επίπεδο στο Münster και το Marburg της Γερμανίας. Στο Marburg σπούδασε και Θρησκευσιολογία και εργάστηκε στο Κέντρο Ερευνών Οικουμενικής Θεολογίας της Ευαγγελικής Θεολογικής Σχολής, όπου και δίδασκε. Επί το πλείστον εργάστηκε στη Μέση Εκπαίδευση, αλλά και στην Ανώτατη Εκκλησιαστική Ακαδημία Αθήνας. Τα επιστημονικά της ενδιαφέροντα κινούνται στο χώρο της Ιεραποστολικής και του Διαθρησκειακού Διαλόγου. Το τελευταίο διάστημα ασχολείται ειδικότερα με την αραβική θεολογία και τον χριστιανομουσουλμανικό διάλογο, αλλά και με τη διδασκαλία της Θεολογίας στην εκπαίδευση μετέχοντας στην Επιτροπή Εμπειρογνομόνων του ΙΕΠ για τον σχεδιασμό του μαθήματος των Θρησκευτικών στο Λύκειο.

ΣΩΤΗΡΗΣ ΜΗΤΡΑΛΕΞΗΣ



Ο Σωτήρης Μητραλέξης είναι επίκουρος καθηγητής φιλοσοφίας στο Πανεπιστήμιο της Πόλεως, Κωνσταντινούπολη (Istanbul Sehir Univ.), ερευνητικός εταίρος στο Πανεπιστήμιο του Winchester και διδάκτωρ φιλοσοφίας της Freie Universitat Berlin μετά από σπουδές φιλολογίας και φιλοσοφίας στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών και στην Freie Universitat Berlin.

Κόστος συμμετοχής: 10 ευρώ ανά μάθημα, 5 φοιτητικό ή 8 για τον κύκλο

Πληροφορίες και κρατήσεις Τ» 211 11 98 900-1

E-mail: ainosculture@gmail.com & info@emploeditons.gr

Εμπορικό Κέντρο ATRIUM, Χαριλάου Τρικούπη 6-10, 106 79 Αθήνα